

Obiectul achiziției: Servicii de consultanță în afaceri pentru Proiectul de Asistență Tehnică a Produsului de Finanțare „FACEM Investiții BGK”, implementat de Solidarity Fund PL în Moldova

Criteriu 1: Experiență relevantă max. 25 puncte			Criteriu 2: Competențe și Certificări relevante max. 15 puncte			Criteriu 3: Metodologia și planul de acțiuni propușe max.20 puncte			Criteriu 4: Portofoliu și Referințe max.15 puncte			Criteriu 5: Avantajul ofertei de preț, respectând raportul de calitate/preț max.25 puncte
25 puncte	10 puncte	0 puncte	15 puncte	10 puncte	0 puncte	20 puncte	10 puncte	5 puncte	15 puncte	10 puncte	5 puncte	25 puncte
Experiență de minim 5 ani în domenii relevante (consultanță în afaceri, eficiență energetică, finanțare și creditare, alte domenii conexe).	Experiență în tre 3-5 ani în domenii relevante conform TdR	Sub 3 ani de experiență în domeniile relevante sau lipsa de experiență relevantă.	Deținerea certificărilor și/sau autorizațiilor relevante pentru prestarea serviciilor de consultanță și asistență în inițierea/dezvoltarea afacerilor și eficiență energetică	Deținerea certificărilor și/sau autorizațiilor relevante pentru prestarea serviciilor de consultanță și asistență în inițierea/dezvoltarea afacerilor, dar lipsa celor în eficiență energetică, sau vice-versa.	Lipsa certificărilor relevante.	Metodologie detaliată, clară; plan de acțiuni bine structurat	Metodologie și plan de acțiuni elaborate, însă necoerente sau cu relevanță limitată pentru proiect.	Metodologie și plan de acțiuni insuficiente, neclare sau nerelevante, sau absente din dosar.	Portofoliu relevant cu 3 sau mai multe proiecte similare realizate în ultimii 3 ani și referințe pozitive de la minim 3 beneficiari.	Portofoliu relevant cu 2 proiecte similare realizate în ultimii 3 ani și referințe pozitive de la minim 2 beneficiari.	Portofoliu cu 1 sau nici un proiect similar realizat în ultimii 3 ani și referințe pozitive sau mixte de la 1 beneficiar.	Avantajul ofertei, respectând raportul de calitate/preț. <i>*Evaluarea conform criteriului „preț” se va baza pe următoarea formulă: $P = P_{min} / P_{of}$ x 20 puncte, unde: P_{min} - cel mai mic preț propus Pof -preț prezentat în oferta examinată P - numărul de puncte acordate ofertei examinate conform criteriului de preț, rotunjit la numărul complet.</i>